Modelo C. Puntuacién Este examen se puntia sobre 10 puntos: 9 el test y 1 el desarrollo. Cada
pregunta del test s6lo admite una respuesta correcta y aporta +0’5 si estd bien solucionada y resta 025 si
la marca es errénea. Las preguntas en blanco no restan. El desarrollo sélo se corrige si se han obtenido al
menos 7’5 de los 9 puntos del test.

Datos
X1: ((mgAs)Vp) —r Yy @ davVy(Rzy A Qy — Syx)
Xo: (tV-p)A(—qV s) Yo : dx(VzRaxz ANV2Qz — VzSzx)
Xs: (tAD) < (ms Aq) Y3 @ Vzdz(Rzx A ~(Qx — Szz))
Xyt (pVr) = (mgAsA-r) Yy Vady(Rx f(x) — Rxy)
L U={1,23} Q={2} R={(3,2)} S =1(:3)}
Iy: U={1,2,3} R=A(11),(1,2)} f(1)=2/(2)=3,/(3) =3
Test
1. 1:p=g=1=0,r=s=1, no satisface: (b) Xy N Xo — Xy
(a) Xl (C) XQ A X3 — _|X1
(b) X4 6. La interpretaciéon /1 no satisface
X
(c) Xz (2) Y
2. Senale el conjunto insatisfacible. (b) Y3
Ys
(@) {X1, X} v
(b) {X1, Xa} 7. Es equivalente a —Ys
(¢) {X1, Xy}

(a) drdz—Rxz V JaVzSze vV 32-Qz
3. 71X es equivalente a: (b) daVzRzxz vV daVzSzax V 32-Qz

(2) (=tV=pVsVa)A((EAD)V (=8 A=g)) (¢) dxdz=Rrz VvV dxdz—Szax V 32-Q2

(b) (mtV=pVsVg)A((tAP)A(msA—g)) 8. Marque la opcién falsa:

(¢) (FtV=pVsVgV(EAP)V(msA=g)) (a) YaAYs =Y,

4. Senale la consecuencia correcta: (b) Yy | —Ys
(a) Xy |= ~Xq (€] Yi|= =Y
(b) X1 |= =X,y 9. La interpretacion o no satisface:
(C) X2 ): _|X1
(a) Yi
5. Senale la tautologfa: (b) =Y,
(a) Xl/\X3—>_|X2 (C) }/4\/_|}/4

Desarrollo: confirme, mediante tableau, su respuesta en la pregunta 4.
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10.

11.

12.

Datos

Preguntas de test

Sea A un conjunto cualquiera, y sea E el conjunto universal. ;A qué férmula de las siguientes es
equivalente AU &7

a) E

by AN~

c) AN~E

Sea el conjunto A = {1,2}. ;Cuél de los siguientes conjuntos es el conjunto potencia de A?
a) 2U{{1},{2}}uA
b) {3 U{{1},{2}}U{4}
) GU{{1},{2};U{A}

Sean A y B dos conjuntos finitos cualesquiera, tales que |A| =24 y |B| = 15. ;Cuél es el mdximo
numero de tuplas que puede tener una relacién definidaen A y B?

(l) 239
b) 360



13.

14.

15.

16.

17.

18.

C) 224 % 215

(Cudl de las siguientes propiedades cumple toda relacion que es orden estricto?
a) Simétrica
b) Antisimétrica

¢) Reflexiva

¢ Cudl de las siguientes relaciones es una funcién sobreyectiva de X = {a,b,c} enY = {1,2,3}?

a) {(c,2),(a,3),(b,1)}

b) {(a,1),(b,2),(a,3)}

c) {(a,3),(c,2),(b,3)}
Sean A, By C tres conjuntos finitos tales que |A| =99, |B| =82, |C| =78, |[ANB| =36, |ANC| =33,
IBNC| =70y |JAUBUC| = 150. ;Cuél es el cardinal de [ANBNC|?

a) 39

b) 30

c) 34

Sea el grafo G de la figura (ver Datos). ;Cudl de las siguientes secuencias de nodos es un recorrido
en anchura en G?

a) <C7a7b7 e? d?f)
b) <a7c7e7d7b7f)
C) <a7b7c7 e7f7d)
Sea el grafo G de la figura (ver Datos). ;Cudl es el grado de entrada del nodo d?
a) 2
b) 5
c) 4

Sea G un grafo dirigido sencillo sin bucles que tiene n nodos. ;Cudl es el mdximo valor que puede
tomar el grado total de un nodo de G?

a) n
b) n—1
c) 2n—2



